

5. POSTNA NEDELJA – TIHA NEDELJA

Evangelij: ČE SEME UMRJE, OBRODI OBILEN SAD

Jan 12, 20 – 33

Mašni nameni od 17. 3. 2024 do 23. 3. 2024

nedelja, 17.3.	PAPEŠKA NEDELJA; Patrik (Patricij), škof, misijonar 7:30h – za farane, po obhajilu zahvalna pesem! 10h ☩ Veronika in Janez Mivšek, obletna, Rovtarske Žibrše 37 14h – Križev pot, molijo ga bravci beril in blagoslov z Najsvetejšim
ponedeljek, 18.3.	Sveti Ciril Jeruzalemski, škof in učitelj 18h ☩ Anton Artač, obletna in ☩ iz družine Artač, Rovte 91
torek, 19.3.	SVETI JOŽEF, mož blažene Device Marije, slovesni praznik; Začetek Tedna družine. 18h ☩ Jože Malavašič, godovna, Rovte 104f
sreda, 20.3.	Marija Jožefa od Srca Jezusovega, redovna ustanoviteljica 18h ☩ Jožef Čuk, godovna, Rovte 117
četrtek, 21.3.	Serapion, škof in mučenec 18h ☩ Jože Trpin, godovna, Petkovec 28
petek, 22.3. POSTNI	Tomaž Carigrajski, patriarh 18h – Križev pot, sveta maša: ☩ iz družine Pivk in Vilka Treven, Petkovec 38
sobota, 23.3.	GOSPODOVO OZNANJENJE MARIJI, slovesni praznik (liturgično praznovanje praznika) 18h ☩ Ivanka Cigale, Rovtarske Žibrše 30

(nadaljevanje iz naslovne strani)

Dragi dobri ljudje. Ob tej veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami, in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja.

Vsem voščim blagoslovljeno veliko noč.

Msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit

Bralci nedeljskih in prazničnih beril:

Datum	Jutranja ob 7:30h	Dopoldanska ob 10h
17. 3.	Matjaž Gnezda in Ema Kavčič	Drago in Nevenka Malavašič
19. 3.	Ob 18h – Vilma Kunc in Marija Lukančič	
23. 3.	Ob 18h – Franja Tušar in Ana Štefanič	
24. 3.	Doroteja Kržič in Helena Rupnik	Ana Štefanič in Kati Lenarčič
28. 3.	Ob 19h – Vilma Kunc in Marija Lukančič	
29. 3.	Ob 19h – Marja Čuk in Ema Kavčič	
30. 3.	Ob 19h – Franja Tušar, Ana Štefanič, Helena Rupnik, Klemen Jereb	
31. 3.	Ob 7h – Matjaž Gnezda in Cilka Jereb Ana Štefanič in Kati Lenarčič	
Pogrebne maše za mesec marec		Cilka Jereb
Pogrebne pušice za mesec marec		Niko Skvarča

Časovni raspored čiščenja cerkve:

sk. 19, od 16.3. do 22.3. | sk. 20, od 23.3. do 29.3. | sk. 21, od 30.3. do 5.4.

Skupina za krašenje cerkve, tel. 040 226 202 (Vera Logar)

6. POSTNA – CVETNA NEDELJA GOSPODOVEGA TRPLJENJA

Evangelij: TRPLJENJE NAŠEGA GOSPODA JEZUSA KRISTUSA – PASIJON

Mašni nameni od 24. 3. 2024 do 31. 3. 2024 Mr 14. in 15. poglavje

nedelja, 24.3.	7:30h – za farane 10h ☩ Jožef Jesenko, godovna, Rovte 34 14h – Križev pot, molijo ga ključarji in gospodarski svet in blagoslov z Najsvetejšim
ponedeljek, 25.3. Velikega tedna	Sklep Tedna družine 18h ☩ starši Molk in Laknar, obletna, Rovtarske Žibrše 9
torek, 26.3. Velikega tedna	Evgenija, mučenka 18h ☩ Jože in Marija Nagode, Podpesek
sreda, 27.3. Velikega tedna	Peregrin, redovnik 18h ☩ Frida Rupnik, dano Rovte 158
četrtek, 28.3. VELIKI	Milada (Marija Praška), devica SPOMINSKI DAN JEZUSOVE ZADNJE VEČERJE 19h ☩ Jože, godovna, Ivanka Cigale in Majda Mesec, Rovtarske Žibrše 30
petek, 29.3. VELIKI	Bertold, redovni ustanovitelj SPOMINSKI DAN JEZUSOVEGA TRPLJENJA IN SMRTI NA KRIŽU 15h – Molitev križevega pota v cerkvi 19h – Bogoslužje v čast Gospodovemu trpljenju
sobota, 30.3. VELIKA	Andrej Savojski, vojvoda 7h – Blagoslov vode in velikonočnega ognja pri pokopališkem križu 19h – Začetek velikonočne vigilije, sveta maša: ☩ Francka Petkovšek, Rovte 131
nedelja, 31.3.	Prehod na poletni čas, kazalci 1 uro naprej! VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik 7h – Vstajenje v božjem grobu, velikonočna procesija po običajni poti, zahvalna pesem, sveta maša: za farane 10h ☩ Jože in Gabrijela Kržišnik, godovna, Rovte 5a

Velikonočno voščilo

Vsem faranom in farankam voščim in želim blagoslovljene velikonočne praznike, da bi jih praznovali v miru in zadovoljstvu v krogu svojih družin in prijateljev. Kristus je vstal od mrtvih in premagal smrt in hudobijo, radujmo in veselimo se, **Aleluja.**

Župnik

Ostala oznanila

* Birmanci, oddajte pri verouku izpolnjene birmanske prijavnice in prinesite potrdila za birmanske botre, če so iz druge župnije.

* Na 5. postno nedeljo molijo križev pot bravci beril.

Na 6. postno nedeljo molijo člani gospodarskega sveta in ključarji. >

* V tednu po 5. postni nedelji je spovedovanje za veroučence namesto verouka. Ponedeljek 18.03. 16:15 h - 7 R A in 7 R B
 torek 19.03. 16 h - 6 R A (9 R nima verouka) in 17 h - 6 R B
 četrtek 21.03. 16 h - 8 R A

* Na 5. postno nedeljo boste prejeli oljčne vejice za blagoslov zelenja in butar na cvetno nedeljo, ki so dar župnije Šmarje pri Kopru. Darovi, ki jih boste namenili zanje, so namenjeni tej župniji.

* **S CVETNO NEDELJO, 6. postno, pričenjamo Veliki teden.**

V obredih se bomo spominjali najvažnejših dogodkov iz Jezusovega življenja, da je za nas trpel, umrl na križu in vstal od mrtvih. Na cvetno nedeljo je ob 10. uri na platoju pred župniščem blagoslov oljčnih vejic, butar in drugega spomladanskega zelenja, nato spreved v cerkev. Pri maši se bere poročilo o Jezusovem trpljenju ali pasijon, kakor ga je zapisal evangelist Marko.

* **VELIKI ČETRTEK:** To je spominski dan Jezusove zadnje večerje, in postavitve zakramenta svete evharistije ter mašništva, duhovništva. Ob 9. uri je v ljubljanski stolnici krizmena maša. Pri njej škof posveti sveto krizmo in blagoslovi krstno in bolniško olje. Duhovniki obnovijo svoje duhovniške obljube.

Ob 19 h je v župnijski cerkvi sveta maša. Po Slavi zvonovi in orgle utihnejo do velike sobote zvečer. Po obhajilu je prenos Najsvetejšega v božji grob, tam češčenje, nato razkrivanje oltarjev.

* **VELIKI PETEK:** Spominjamo se Jezusovega trpljenja in smrti na križu ter pokopa. **Ob 15. uri je v cerkvi molitev križevega pota.** **Ob 19. uri je bogoslužje v čast Gospodovemu trpljenju:** branje beril in pasijona po evangelistu Janezu, slovesne prošnje za vse potrebe, razkrivanje in češčenje križa, obhajilo in prenos Najsvetejšega v božji grob. Tam so molitve in češčenje. Monštranca je v znamenje Jezusove smrti zakrita s tančico. V božji grob se prenese kip mrtvega Jezusa. Darovi ob češčenju križa so letos izrecno namenjeni za podporo kristjanom v Sveti deželi.

* **VELIKA SOBOTA: Ob 7 h** je blagoslov vode za kroljenje in velikonočnega ognja pri pokopališkem križu. Blagoslov velikonočnih jedil: **Rovtarske Žibrše ob 13:30h, Petkovec 14:15h, Rovte 15 h.**

Ob 19 h pričetek velikonočne vigilije: slavje luči, berila, Slava, oglasijo se orgle in zvonovi, berilo iz Nove Zaveze, ALELUJA, evangelij in pridiga, obnovitev krstnih obljub in blagoslov krstne vode, prenos v krstni kamen, prošnje za vse potrebe, maša se nadaljuje z darovanjem. K velikonočni vigiliji prinesite svečke.

* **VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA, slovesni praznik.** **Ob 7 h zjutraj je Vstajenje v božjem grobu,** nato velikonočna procesija skozi naselje Rovte, zahvalna pesem, sveta maša. Velikonočno procesijo bo vodil in imel mašo mag. Marko Košnik, salezijanec

Farni glas župnije izdaja župnijski urad Rovte odgovarja g. Janez Petrič, tel. 01 750 10 59

Farni glas župnije sv. Mihaela ROVTE



Oznanila od 17.3.2024 do 31.3.2024, **Leto XX. 6/485**

VOŠČILO SLOVENSkih ŠKOFOV ZA VELIKO NOČ 2024

»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen ...
 Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali ob grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojnimi, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosnim »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti. Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni. Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom.

Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen. Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vhodu zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo.

Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihova življenja. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljene vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi on bil njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje. Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala.

Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi.

>>